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Χριστουγεννιάτικα έθιμα από την Δανία
Στη Δανία την περίοδο πριν από τα Χριστούγεννα φτιάχνονται πολλά χειροποίητα στολίδια για τη διακόσμηση  των σπιτιών . Οι περισσότερες  οικογένειες φτιάχνουν μόνες τους το παραδοσιακό Αλεξανδριανό στεφάνι με  τέσσερα κεριά που συμβολίζουν  τις τέσσερις Κυριακές μέχρι την ημέρα των Χριστουγέννων .
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Εκτός από το στεφάνι για τη σύνθεση του οποίου χρησιμοποιούνται μικρά κόκκινα ή μπεζ  Αλεξανδριανά , κλαδιά και λαμπερά στολίδια υπάρχει και το «έθιμο του κεριού» που  είναι ιδιαίτερα αγαπητό στα παιδιά  και χρησιμεύει σαν ημερολόγιο . Κάθε παιδί έχει ένα κερί το οποίο χωρίζεται με οριζόντιες γραμμές ή νούμερα στις μέρες που αντιστοιχούν μέχρι τα Χριστούγεννα . Κάθε   μέρα  το κερί   ανάβεται    μέχρι να  πλησιάσει η  επόμενη γραμμή .Έτσι  φθάνει  η  μέρα   που θα  πάρει   και το δώρο του .
Η  περίοδος  των Χριστουγέννων στη  Δανία  συνοδεύεται  και  από  τα   απαραίτητα και πολύ σκανταλιάρικα καλικατζαράκια τα «Julenisser».
Η παραμονή των Χριστουγέννων γιορτάζεται με το παραδοσιακό τραπέζι μεταξύ συγγενών .Ένα μεγάλο αμύγδαλο κρύβεται  μέσα στο δανέζικο γλυκό .Ο τυχερός που θα το βρει ανταμείβεται με το λεγόμενο «δώρο του αμυγδάλου» .
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